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COMMUNE DE WOLUWE-SAINT-PIERRE 	 Extrait du registre des 
Arrondissement de Bruxelles-Capitale 	 délibérations du Conseil communal 

Séance du 30 juin 2011 

Présents : M. W. Draps, Bourgmestre-Président ; 
M. D. De Keyser, Mme A.C. d'Ursel, M. J.-C. Laes, Mme B. de Spirlet, Mme C. Dejonghe, Echevins ; 
M. C. Vanhee, M. E. Kesteloot, M. C. Carels, Mme C. Persoons, M. D. Lagase, Mme C. Renson, M. P. Lefèvre, 
Mme J. Raskin, M. R. Rampelberg, Mme P. de Bergeyck, Mme C. Sallé, Mme F. de Callatay-Herbiet, M. F. Liégeois, 
Mme M. Vamvakas, Mme D. Servais, Conseillers communaux ; 
M. G. Mathot, Secrétaire communal. 

Règlement d'ordre intérieur du Conseil communal - Modification 
LE CONSEIL, en séance publique, 
Vu le règlement d'ordre intérieur du Conseil communal, notamment l'article 6 ; 
Vu dans ce cadre, le gaspillage de ressources naturelles et de ressources humaines engendré par la remise à 

chaque conseiller communal d'un exemplaire du projet de budget, du projet de modification budgétaire ou des comptes ; 
Vu la volonté ferme des conseillers communaux de réduire de façon drastique, voire de supprimer, ce 

gaspillage ; 
Vu les démarches entreprises dans le cadre du Projet Agenda 21 communal ; 
DECIDE à l'unanimité, de modifier comme suit le règlement d'ordre intérieur du Conseil communal : 

Article 6  
Au moins sept jours francs avant le jour de la séance au cours de laquelle le Conseil communal est appelé à délibérer du 
budget, d'une modification budgétaire ou des comptes, le Collège des Bourgmestre et Echevins remet à chaque Conseiller 
communal un exemplaire du projet de budget, du projet de modification budgétaire ou des comptes. 
Dans le cadre d'une application pratique de ce principe, dans un souci de respect des ressources naturelles et dans un 
souci d'économie, d'une part, le Collège des Bourgmestre el Echevins remet aux chefs de groupe qui composent le 
Conseil communal un exemplaire du projet de budget, du projet de modification budgétaire ou des comptes, et, d'autre 
part, le Collège des Bourgmestre et Echevins met à disposition des Conseillers communaux qui le demandent, pour 
consulter ou emporter, un exemplaire du projet de budget, du projet de modification budgétaire ou des comptes. A cet 
effet, un ensemble de 5 exemplaires des documents précités est déposé au Secrétariat communal. 
Le projet est communiqué tel qu'il sera soumis aux délibérations du Conseil communal, dans la forme prescrite et 
accompagné des annexes requises pour son arrêt définitif, à l'exception, pour ce qui concerne les comptes, des pièces 
justificatives. Le projet de budget et les comptes sont accompagnés d'un rapport. 
Le rapport comporte une synthèse du projet de budget ou des comptes. En outre, le rapport qui a trait au budget définit la 
politique générale et financière de la commune et synthétise la situation de l'administration et des affaires de la commune 
ainsi que tous les éléments utiles d'information, et celui qui a trait aux comptes synthétise la gestion des finances 
communales durant l'exercice auxquel ces comptes se rapportent. 
Le lieu, le jour et l'heure de la séance du Conseil communal ainsi que l'ordre du jour sont portés à la connaissance du 
public par voie d'affichage à la maison communale dans les mêmes délais que ceux prévus à l'article 2 alinéa 1, à savoir 
au moins sept jours francs avant le jour de la séance, et par tous les autres moyens jugés appropriés. 
La séance du Conseil communal est publique. 
Avant que le Conseil communal délibère, le Collège des Bourgmestre et Echevins commente le contenu du rapport. 

POUR EXTRAIT CONFORME 
Woluwe-Saint-Pierre, le 14 juillet 2011 

Par ordonnance : 	 Pour le Bourgmestre : 
Le Secrétaire communal, 	 L'Echevin délégué, 
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GEMEENTE SINT-PIETERS-WOLUWE 	 Uittreksel uit het register der 
Arrondissement Brussel-Hoofdstad 	 beraadslagingen van de Gemeenteraad 

Zitting van 30 juni 2011 

Aanwezig : Dhr. W. Draps, Burgemeester-Voorzitter ; 
Dhr. D. De Keyser, Mw. A.C. d'Ursel, Dhr. J.-C. Laes, Mw. B. de Spirlet, Mw. C. Dejonghe, Schepenen ; 
Dhr. C. Vanhee, Dhr. E. Kesteloot, Dhr. C. Carels, Mw. C. Persoons, Dhr. D. Lagase, Mw. C. Renson, Dhr. P. Lefèvre, 
Mw. J. Raskin, Dhr. R. Rampelberg, Mw. P. de Bergeyck, Mw. C. Sallé, Mw. F. de Callatay-Herbiet, Dhr. F. Liégeois, 
Mw. M. Vamvakas, Mw. D. Servais, Gemeenteraadsleden ; 
Dhr. G. Mathot, Gemeentesecretaris. 

Reglement van inwendige orde van de Gemeenteraad - Wijziging 
DE RAAD, in openbare vergadering, 
Gelet op het reglement van inwendige orde van de Gemeenteraad, met name artikel 6 ; 
Gelet in dit kader, op de verspilling van natuurlijke en menselijke hulpbronnen veroorzaakt door het 

overhandigen aan elk gemeenteraadslid van een exemplaar van het ontwerp van begroting, van het ontwerp van 
begrotingswijziging of van de rekeningen ; 

Gelet op de vastberaden wil van de gemeenteraadsleden om deze verspilling drastisch te beperken of zelfs af te 
schaffen ; 

Gelet op de ontwikkelingen in het kader van het gemeentelijk Project Agenda 21 ; 
BESLUIT eenparig, het reglement van inwendige orde van de Gemeenteraad als volgt te wijzigen : 

Artikel 6 
Ten minste zeven vrije dagen vôôr de z tting gedurende dewelke de Gemeenteraad dient te beraadslagen over de 
begroting, over een begrotingswijziging of over rekeningen, laat het College van Burgemeester en Schepenen aan elk 
Gemeenteraadslid een exemplaar geworden van het ontwerp van begroting, van het ontwerp van begrotingswijziging of 
van de rekeningen. 
ln het kader van een praktische toepassing van dit principe, bezorgd om het respect van de natuurlijke hulpbronnen en 
met het doel te besparen, enerzijds, overhandigt het College van Burgemeester en Schepenen één exemplaar van het 
ontweip van begroting, van het ontwerp van begrotingswijziging of van de rekeningen aan de _fractieleiders van de 
partijen die deel uitmaken van de Gemeenteraad en, anderzijds, steIt het College van Burgemeester en Schepenen één 
exemplaar van het ontwerp van begroting van het ontwerp van begrotingswijziging of van de rekeningen ter beschikking 
van de Gemeenteraadsleden die het vragen, om te consulteren of mee te nemen. Daartoe wordt een geheel van 5 
exemplaren van voornoemde documenten afgegeven op het Gemeentesecretariaat. 
Het ontwerp wordt overgemaakt zoals het zal onderworpen worden aan de beraadslagingen van de Gemeenteraad, in de 
voorgeschreven vorm en vergezeld van de bijlagen die vereist zijn voor zijn definitieve vaststelhng, met uitzondering van 
de bewijsstukken, wat de rekeningen betreft. Het ontwerp van begroting of van de rekeningen zijn vergezeld van een 
verslag. 
Het verslag bevat een synthese van het ontwerp van begroting of van de rekeningen. Bovendien geeft het verslag dat 
betrekking heeft op de begroting, het algemeen en financieel beleid van de gemeente aan en een overzicht van de toestand 
van het bestuur en van de gemeentezaken, alsook alle nuttige informatiegegevens, en geeft het verslag dat betrekking 
heeft op de rekeningen een overzicht van het beheer van de gemeentefinanciën gedurende het dienstjaar waarop die 
rekeningen betrekking hebben. 
De plaats, de dag en het uur van de vergadering van de Gemeenteraad evenals de agenda worden ter kennis gebracht van 
het publiek door middel van aanplakking aan het gemeentehuis binnen dezelfde termijnen als deze voorzien in artikel 2, 
alinea 1, namelijk minstens zeven vrije dagen vôôr de dag van de zitting, en door alle andere geschikt geachte middelen. 
De vergadering van de Gemeenteraad is openbaar. 
Vooraleer de Gemeenteraad beraadslaagt, geeft het College van Burgemeester en Schepenen een toelichting bij de inhoud 
van het verslag. 

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL 
Sint-Pieters-Woluwe, 14 juli 2011 

Op bevel : 	 Voor de Burgemeester : 
De Gemeentesecretaris, 	 De afgevaardigde Schepen, 
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